



В Ипатовском районе мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 74-летнему жителю хутора Водного Ипатовского района Геннадию Князькину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). Следствием и судом установлено, что 5 июня 2013 года Князькин, в отношении которого проводились проверочные мероприятия по заявлению местного жителя о высказанной в его адрес угрозе убийством, попытался передать взятку в размере 1 тысячи рублей начальнику межрайонного отдела вневедомственной охраны по Ипатовскому району, рассчитывая на то, что последний уговорит заявителя отказаться от своего заявления. Однако довести свой преступный умысел, направленный на дачу взятки, до конца Князькину не удалось, поскольку его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Князькину назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694513>